

A HR FELADATOK LEGSZEBBIKE: AZAZ HOGYAN TEGYÜK BOLDOGGÁ A MUNKAVÁLLALÓINKAT?



# PÁLYÁZZ AZ BENEFIT PRIZE 2024. CÍM ELNYERÉSÉÉRT SZEPTEMBER 2-OKTÓBER 20. KÖZÖTT!

A pályázatot a Humánpolitika Közhasznú Egyesület és az All You Can Move írta ki a **benefit Prize – for Happy Employees 2024.** cím elnyeréséért.



[www.benefitprize.hu](http://www.benefitprize.hu)

# A PÁLYÁZATRÓL

Korunk egyre égetőbb kérdésköre a tehetséges munkaerő bevonása, folyamatos ösztönzése, és nem utolsósorban, a hosszú távra szóló elkötelezése. A talpraesett munkavállaló hamar talál magának vonzóbb munkahelyet, ahol nem pusztán kötelezettségből tölti idejét, hanem szeretet is ott dolgozni. A munkavállalókért folytatott élesedő versenyben a **vállalati gondoskodás** fogalma immár **versenyelőny**, ezáltal gondoskodó vállalatként való fellépés megkülönböztető védjeggyé vált.

A Humánpolitika Közhasznú Egyesület az All You Can Move szervezésében, a **benefit Prize** pályázat során ezekre a kérdésekre keresi a választ, majd gyűjti csokorba a legjobb vállalati megoldásokat és díjazza a legkiemelkedőbbeket.

Hazánkban egyedülállóan, olyan **példamutató szervezeteket szeretnénk elismerni és széles körben bemutatni, amelyek felismerve a munkavállalókban rejlő hatalmas értéket, a társadalmi felelősségvállaláson immár a vállalati egészségkultúrát értik.**

**Mit jelent a vállalati gondoskodás?**

**Milyen módon lehet támogatni a dolgozó jól-létét, ami által motiválttá válhat munkájában és lojálissá a vállalat felé?**

# MIÉRT ÉRDEMES PÁLYÁZNI



## BENEFIT MINŐSÍTÉS

A Díjazottak elnyerik a „beneFit Prize 2023. – for Happy Employees.” minősítést, ezáltal jogosulttak lesznek a Díj grafikai elemeinek használatára a vállalati kommunikációban.



## SZAKMAI ELISMERÉS

A pályázatot szakmailag elismert zsűri bírálja el és díjazza, amely a Díj hitelességét és egyediségét még inkább hangsúlyozza. A legjobbakat a zsűri, Szakmai Zsűri Különdíjban részesíti.



## MUNKÁLTATÓI MÁRKA ÉPÍTÉS

A pályázatban való részvétel hozzájárul a pozitív munkáltatói márka építéséhez, ezzel kedvező helyzetbe hozva a céget a munkaerőpiacon.



## MUNKAVÁLLALÓK BEVONÁSA

A közönségszavazásba bevonhatják munkavállalóikat, ezáltal erősítve az összetartozás érzését és elkötelezettségüket a vállalat felé.



## PIACI BENCHMARK ELEMZÉS

A pályázatban résztvevő cégek eredménye elemzésre kerül. → Így felmérhető, hogy mely területen kiemelkedő, vagy hol szorul fejlesztésre a cég juttatási rendszere.



## TOBORZÁSI ESZKÖZ

A szakmai minősítés, a Díj elnyerése, illetve a pályázat nyílt Microsite felülete lehetőséget kínál a tehetséges munkavállalók bevonására.



## EGYEDI PUBLIKUS PROFIL

A sikeresen leadott pályamunkát követően a pályázó közzé teheti saját egészség-programját a pályázat publikus weboldalán, eséllyel indulva a Közönség Díjért is.



## MÉDIA & PR MEGJELENÉS

A Díj további Média- és PR-megjelenést biztosít a legrangosabb hazai média felületeken. Pl. HR Portal, Index, HVG, HRPWR, Humánpolitika.com.



## ÜNNEPÉLYES DÍJÁTADÓ

A döntőbe jutott pályaművek szerzői részt vehetnek a beneFit ünnepélyes díjátadó gáláján, amelyen számos hazai nagyvállalat képviselteti magát.